

树枝触及高压线,工人害怕不敢从旁边经过

三单位都“没砍倒”危险白杨

“赣江路旁的绿化带上,有一排白杨树快和高压线差不多高了,树枝就要碰到高压线了,你们快过来看看吧!”常州苏柯纺织有限公司的职工曹先生昨天上午向快报热线96060反映。接到电话后,《生活常州》随即赶赴现场了解情况。

职工:雨天都不敢上厕所

上午11点,《生活常州》赶到位于常州市圩塘工业园赣江东路6号的苏柯纺织有限公司。在曹先生的指引下,《生活常州》看到,在该公司的围墙外,距离保安室西面约10米远的地方,一根高压电线杆竖立在三排白杨树中间,电线杆的大部分已被密密麻麻的树叶遮挡住,只有顶部露了出来。走近电线杆,只见杆上标有“10KV环保线——苏柯纺织支1号”的字样,而就在1号杆的北面,公司围墙里头,也竖立着一根高压电线杆,两杆相隔2米左右,顶部连接着三根高压电线。两杆之间,东西方向,正好栽种着一排白杨树,其中有几棵高达10米左右的白杨树,枝繁叶茂,树尖部分已经触及两根电线杆的高压线上。

“围墙里头的电线杆旁边就是我们公司保安用的洗手间,平时过往的司机、行人之类的也会来借用。现在这个白杨树触及高压线,刮风下雨很危险。比如前天天下大雨,我们都不敢去上厕所。”该公司的一名保安诉苦道。

“白杨树生长速度快,其实不太适合种在电线杆旁边。这边赣江路和通江路一带种植了

很多白杨树,存在安全隐患的还有很多。”曹先生告诉《生活常州》。

供电部门:只能锯掉我们管辖的部分

既然如此危险,怎么不打电话向有关部门反映呢?曹先生解释:“我们半个月前已经打电话给供电公司反映情况了,他们说有空过来看,现在都半个月了,也没有任何消息。”

随后,《生活常州》致电常州供电公司,说明原委后,电话那头说等会就到现场来。约40分钟过后,一辆电力工程车停在保安室门口,车上下来三名工作人员。

一番察看之后,一名不愿透露姓名的工作人员说:“就目前的情况来看,不存在大危险,按道理,树是归园林部门管的,有些树不能随便锯掉,不然我们要赔偿。电线杆上HGW红色刀闸下面部分属于用户的资产,上面部分归供电公司管理。”

“我刚打电话询问了领导,属于我们管的部分我们可以锯掉树木,然后由领导再跟园林部门协调。”说完,他带领其他两名工作人员锯掉了1号杆南面的四棵白杨树,“1号杆北面的三棵白杨树需要纺



白杨树枝叶伸向高压线

织公司负责人与园林部门协调,锯掉或是怎么处理,我们的部分现在已经解决了。”

苏柯纺织的保安了解事情,立即打电话给公司负责人赵总,由于赵总在外办事,不能立即联系园林部门,于是供电公司的工作人员收拾好工具,便开车离开了。

相关部门:不能一方说了算

随后,《生活常州》到新北区绿化办了解情况,一名工作人员表示:“这件事确实是由供电部门和绿化部门共同管理,但由于树木都在高压电线旁,考虑到安全问题,大多还是由供电部门负责处理的。他们派人到现场察看,如果说确实有安全问题,协商之后,就由他们负责砍伐。”

《生活常州》随即找到常州供电公司新闻中心负责人。据

这名负责人介绍:“常州的树木主要分两块,一部分是由园林局管辖,另一部分属于企业,砍伐树木需要跟树木的产权部门进行沟通。现在进入夏季,雷雨天气增多,只要老百姓向我们反映情况,我们一定会先去现场察看情况。”

截稿前,这位负责人向《生活常州》说明了调查结果:“我们问过去现场的工作人员了,这里面存在一个资产分界点的问题,属于我们单位的线路由我们处理,1号杆周围我们处理好了。至于围墙内的那根电线杆是苏柯的线路,因为我们也是找的外面的工程队处理的,费用是我们出的,所以那三棵树得由苏柯自己找人处理。我们也联系过了苏柯的负责人,但一直联系不上。”

张敬文/摄

扳手被折断

公园自助饮水机频频遭游人毒手

自助饮水机本是一项很好的便民设施,可是如今却坏掉了,成了一种摆设。昨天下午烈日炎炎,《生活常州》经过红梅公园北大门时,看到附近有一处自助饮水机,本想上去接点水喝,却发现已经不能使用。一位清洁工人介绍,饮水机已经坏了很长时间,可是一直没人来修。具体情况真是这样吗?

随后,《生活常州》联系红梅公园管理处得知,不是不修,是来不及修。“根本来不及修,修好后第二天就坏了。”公园维修部相关负责人很是无奈。工作人员介绍,红梅公园每日游客量大,对园内设施破坏比较严重,尤其是自助饮水机。“大人过来洗脚的也有,小孩上完厕所过来洗屁股的也有!饮水的扳手经常被游人折断,还有往里面扔垃圾的。”

两天一修的维修频率,确实给公园带来了高额的维修费用。如今不仅仅是要修理自助饮水机上面的扳手,还要拆开来清除堵塞水管的垃圾。虽然公园维修部负责人表示会尽快修理,但恐怕还是会继续“摆设”一段时间。红梅公园是常州4A级景区,也是城区最大的综合性敞开式公园。市民在享受公园提供的舒适环境时,也应该自觉提高自身素质,为自己为大家维护良好的公园环境。

姚斌

660名养老护理员今年将拿到资格证

7月5日,由常州市民政局举办的全市初级养老护理员培训班在常州卫生高等职业技术学校开班。首批来自全市的120多位养老护理员汇聚到一起,参加由卫校老师们进行的脱产一周、半脱产两周的系统培训。

“爱老助老”工程是今年常州市60项重点工程之一,“加强养老护理员培训,为老年人提供优质服务”是爱老助老工程的要求。常州市民政局将依托常州卫生高等职业技术学校,计划用两年时间对常州市1200余名从事养老服务工作人员尚未取得初级养老护理员职业资格证书的人员进行培训,计划今年将培训660名。确保年底前常州地区养老护理员持证上岗率达85%以上,以更好地适应老年人需要,推进常州养老服务事业发展。

据介绍,本次培训班为历年来培训人数最多、规模最大的一届。培训完毕学员将参加理论考试和技能考核,考核合格后,取得初级养老护理员职业资格证书和由卫校颁发的结业证书。

盛冠玉 吴静

4小时! 昙花一现

昙花开了!前天晚上,市民陆先生的亲朋好友围坐一堂,一边品茶,一边观赏昙花开放,四个小时,大家看到了昙花从开到收的全过程。

“拥有一盆自己栽植的昙花,能够仔细地观看昙花的开放过程,是我这一辈子的一个心愿。”陆先生是一个花迷,家中种了许多花草。从今年6月初开始,从分枝的叶片上长出三朵淡红色的花蕾,每朵花蕾上都长出一枝长约15厘米的花柄,把花蕾托得更加好看。

“前天吃过晚饭以后,我看

到每朵花蕾都弯弯地向上翘起,花瓣开始舒展伸张,昙花要开了,我急忙把这个消息告诉朋友,他们纷纷赶到了我家。”

晚上9点半开始,昙花花蕾越来越大,洁白的花瓣一层一层逐步展开,密而细白的花丝从花芯中旋转着伸展出来,雌蕊在雄蕊的包围中露出漂亮的面容,到晚上12点钟,昙花盛开,整个花朵直径有15厘米长,洁白无瑕,香气四溢,分外好看。第二天凌晨2点多,花朵开始收缩,从花开到花收共用约4个小时。

陆耀法 刘劲松/文 陆耀法/摄



烟店老板搞“副业”:两年收百辆赃车

警方:20多辆电动车等失主来认领

安徽阜阳籍张某不会料到,警方有一天会找上门来,他这次的“跟头”栽大了。武进警方根据张某这条线,顺藤摸瓜打掉两个收赃团伙,已追回的20多辆电动车待失主认领。

张某今年54岁,从1999年起至今,张某在湖塘降子村委邵舍村就一直经营着一家香烟副食品店。6月3日,当呼啸而至的警车将张某带走时,人们才隐约知道了张某这店老板,其实是一名与盗窃电动车的不法分子沆瀣一气的“收赃大户”。

事情还得从今年3月说起,3月20日,武进警方湖塘派出所成功抓获了以田某为首的盗窃电动车犯罪团伙。在审讯中,田某交代自己偷来的电动自行车都在湖塘降子村附近出手。这个讯息引起了湖塘派出所领导的高

度重视。降子村委地处城乡接合部,外来人员占了很大比例,人员关系异常复杂。

经过一个多月的缜密侦查,在降子村委邵舍村开烟酒店的张某被纳入了专案组成员的视线。侦查员发现,以田某为首的盗窃团伙在田某被抓后,其成员一直与张某保持着联系,私下里还在进行着非法的交易。为了保证战果,专案组民警对这些人的活动情况进行了秘密排摸锁定。6月3日,刑警大队和湖塘派出所全部警力对嫌疑人所在地展开抓捕,以张某为收赃主线的3名团伙成员全部入网,同时落网的还有以杨某夫妇为收赃主线的4名团伙成员。

据张某交代:两年前一天,他在湖塘小商品市场买完东西,叫了一辆摩的送回家。摩的

司机把张某送到目的地后,试探性地问他收不收电动车。“经常听到有人卖电动车,也知道这车肯定是偷来的。”但因为“想赚钱”,张某想也没想就说“收”。两人相互间还留下了电话。之后,对方果然源源不断地“送货上门”,“收了车再卖出去,挣个100元至200元不等的差价。”

与张某认识的这个摩的司机是安徽人戎某,戎某是田某盗窃团伙中的成员,田某被警方抓获后,戎某与同样做摩的生意的来自河南的李某相互配合,继续与张某进行着非法交易。据李某交代,他与戎某经常各自寻找可盗的电动自行车,在确定可以偷盗的情况下,再通知对方赶来会合。得手后,戎某会立即通知张某,由他们中一人骑着偷来的电动车直接开

到交易地点销赃给张某。两人分掉到手的赃款后,再合骑一辆摩托车回到作案地附近取回自己的摩托车。截至目前,两人已交代从2008年4月至今,分别在湖塘地区的居民小区、超市附近、新天地公园和淹城景区等地,乘人不备盗走电动自行车近百辆。

武进警方湖塘派出所根据张某的交代,已追回赃车20余辆,追赃工作还在进行之中,警方希望相关受害的失主能到派出所进行认领。针对该地区可能死灰复燃,湖塘派出所已出台相关措施落实对降子村委的治安管理的长效机制。另外杨某夫妇等4名团伙成员因作案地原因已移交常州警方,此案还在进一步审理之中。

余人 葛小林

创意基地建22层楼 预计后年投入使用

6月28日上午,常州创意产业基地C号大楼项目正式开工,该大楼地上部分22层。

据了解,该工程由常州软件园发展有限公司投资建设,总投资4.2亿元,预计2012年下半年完成并投入使用。

C号大楼不仅设计富于创意,而且配套功能完整。配备了438个车位,3600平米的餐厅,以及公共培训、公共技术服务、人事人才服务、法律服务、餐饮、超市、银行、保险、交通、娱乐、康体等多种配套设施。

据常州软件园发展有限公司资产管理处相关负责人透露,随着C号大楼的顺利开工建设,D、E号大楼也计划于今年9月启动,同时,公司还将对已建成的A、B号大楼进行外墙改造,使基地的办公环境更富创意,服务功能更加完善,成为入驻企业和员工创业、生活的理想社区。

王忠良 刘劲松